

ERRATA 1:

**EDITAL DE APOIO A PÓS-GRADUAÇÃO STRICTO SENSU DA UPE
(APQ, AMD, AQD 2020)**

Onde se lê:

2.3 Modalidade APQ: ser servidor docente ou não docente, efetivo da UPE, que faça parte do quadro de professores permanentes em Programas de Pós-graduação stricto sensu da UPE aprovados pela CAPES.

Leia-se:

2.3 Modalidade APQ: ser servidor docente ou não docente, efetivo da UPE, que faça parte do quadro de professores permanentes ou colaboradores em Programas de Pós-graduação stricto sensu da UPE aprovados pela CAPES.